Xomb 8bIUCU MbI He 8 b€
csem, a 8 noJie 3a OKOJ1U
Koz20a udewb 3a KemM-mo 8 C/
dopoz2a He 3anOMHUMC

3amo Kyda 6 mbi He nona/i, u n
Kakou pachymuuye.

Zlopo2y my, 4ymo cam uckKan,
8eK He no3abyderic




Bonpochkl K KpoccBopAy:

1. IIponiecc n3MeHEHUS MOJOKEHUS TeJla B
IIPOCTPAHCTRE.

2. Uto xapakTepu3yeT ObICTPOTY ABUKCHUS ?

3. Ousnyeckas BeIUYrHA, ABJISIONIASICS MEPOU
B3aNMOJIECHUCTBUS TE?

4. Mepa HUHEPTHOCTH TeJa.

5. BzanMonencTBue, npensTCTBYIONIEE
JIBMKCHUIO OHOTO TEJA MO MMOBEPXHOCTH

IPYyTOro.
6. Cuna, ¢ KoTopou 3emiis ICHCTBYET Ha Tea.

7. Cuna, BO3HHUKAIOIIAS MpH AePopmalvu Tea.
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Kakue cuibl 4EUCTBYIOT Ha reno?
Kyaa OoHM HanpaBeHbl?




Bri0epuTe npaBUIIBHBIE (POPMYIIEI
11 pacyeTa CHII

I.F =mg 4. F =mp

2.F =-KAl 5 F_= Km
ynp ynp

3. P=mV 6.P = mg



PelunTe 3agauy:

~ byKCHUpHBIN KaTep TAHET
OapKy ¢ OQHOTO IIprYajia Ha
IPYTOH, JIEUCTBYS C CUJIOU
6000H. Paccrosgaue Mexay
npuyanamMu 1000M. Berauciaure
pabOTy, COBEpPIIACMYIO
KaTEPOM.




Tema ypoka:

MexaHuuveckas

aborTa.
AUHU L bI
PaboThI.



Pabora Mmexannueckas

Pabora B )xM3HM 4eJI0oBEKA
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IlousgaTue

«MEXaHMYECKas padoTa
BBEJI B 1826 rony

(paHIy3CKUI YUYECHbBIN
JK. IloHcere.




1.Moe3n aBMXeTcs noa AenNCTBUEM CUNbI TAMN.
2.CaHKM ABUXYTCA Noa AeUCTBUEM CUMbl MYCKYI.
3.Mpu noneTte cuna paBrneHNUA croparoLwWmx rasos
nepemMeLlaeT pakerTy.

4.NMNogbeémMHana cuna [encTeyeT Ha BO3AYLWHbIU

wap.
0 ™
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YcnoBua cosepLueHMa paboThl:

HaJIM4Me CUNbI,
NIEUCTBYIOLLEN Ha TEJO.

TeNo AO/IKHO ABUIraTbCA
(NnepemellaTbcs).



A Tenepb BbI CAMOCTOATENBHO
AOJIKHBI U3YUYUTb U 3aNUCATb:

Y70 Takoe mexaHuyeckas
paboTa

2) O6o3Ha4eHUe mex. paboTbl
3) opmyny Ans BbrMUCEHUS
mex. paboTbr

4) EAVHUUBI n3MepeHUs mex.
paboThI.




Mexanuueckan padora &)

M

A - paborta cunsbl [ [Ix ]
F-cuna[H]
S - nepemMelleHre BOonbL HanpaBrneHua
AencTeua cunbl [ M |




dopmMyna anga pacyeta pabo




EMHUIEI M13MEpEeHUs PaOOTHI:

A= []Ix].

3a eqMHUIy pad0THI NPUHUMAIOT padory,
COBEPIIECHHYI0 CHJION B 1 HBIOTOH

Ha nyTH B 1 meTp.
1 JIx= 1H*1Im
1 xI>x=1000 [I>x
1 MIx= 1000000 /Ix
1m/1x=0,001 JIx




PaboTa MoXXeT O6bIThb:

A>0




PaboTa cu/bl TAXECTM.
a) ec/im Teno aAsuxetca eeepx, 1o A<0.
6) ecnau Teno ABUXKeTCA BHM3, To A>0.
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3agaual: B kakoMm ciydae coBepuIaeTCcs MeXaHMYeCKast
padora?

1. Bpycok nokounTcs
2. bpycok oBmXeTca No rmagkomy CTekny no nHepuum
6e3 TpeHus

1. bpycok nepemellaeTtca noa gencrtemem cunol F



Onpeaenute 3HaK paboThbl

3apgaHue1. Ctpena netut BBepx. Kakyto
pPaboTy coBepllaeT CUa TAXKeCTH?

3apgaHue2. KameHb nagaet BHM3. KaKkyto
paboTy coBepllaeT cuia TAKeCTH?

3agaHue 3. Kakyto paboTy coBepllaeT cmia
TAXECTU NPpU ABUKEHMU LLAPUKA MO
r1a/IKoM FOPM30HTaIbHOM ornope?




Boipa3uTte B AxKoynax pabory:

= 0,25 xJIx =
= 2,2 KJIK =

= 0,15 M]Ix =
= 1,2 MJIx =



Pemure 3aga4y:

~ ByKcHUpHBII KaTep TAHET 0apxKy C
OJHOI0 IMprYaJia Ha JIPYIrou,
neructByd ¢ cuion 6000H.
PaccrogHue Mexay npudajiaMmu
1000M Beruncnure padory,
COBEPIIIAEMYIO KaTEPOM.




3aza4va
/laHo:
S=1000 m
F=6000 H

A-?

CU:

PeweHue:
A=F*S
A=6000H*1000 m = 60000004

OtBeT: A=6000000 A




CaMoCTOATENbHO MO rpynnam
pelimnTe 3a4a4um:

['1MpAa YyacoBoro mexaHmama secut 50 H 1 B
TeyeHue CyToK onycKaeTtca Ha 120 cMm. Kakasd
Npu 3TOM CcoBepllaeTca pabora.

Kapanys, urpad aBToMOOGUIbYMKOM, MpoBeE3
ero 90 cMm, npuKknagbiBas K BEpeBOYKE CUY
3,5 H. Beluncaure paboty, coBepLUEHHYO
Kaparny30oM.

Manbymk maccomn 39 Kr neset BBEpPX Mo
nectHmue. Kakyto paboTy OH COBEPLUUT,
NOAHABLUMCb Ha BbICOTY 4,5 M?



3azava 1.

/laHo: CU: PelleHue:
h=120cm 1,2 M A=F*S
P=50 H F=P, s=h
A-? A=P*h

A=50 H*1,2 M= 60/

OtBeT: A=60 [



3azava 2.

/laHo: CU: PelieHue:

5=90 cm 0,9 M A=F*S

F=3,5 H A= 3,5H*0,9m=3,15 4
A-? OtBeT: A=3,15 AX




3azava 3.

JaHo: PeweHue:
m=39 Kr A=F*S
h=5=45 M F=m*g
A-? A=m*g*h

A=39Kkr*10H/kr*4,5mM=1755 [
OtBeT: A=1755 X



TecT \

1. Kakym pa6oty uzy4yaot B pusuke?

A.Tpya padodero; b. Tpyn nnxkeHepa; B.mexaHu4eckyr padory

2. B kakoM M3 nepeynciaeHHbIX CJIy4aeB COBEpPIIAEeTC MexaHn4eckasi padora?
A. lllapuk KaTUTCH MO IIAAKOMY FOPU30HTAJIBLHOMY CTOJY PABHOMEPHO.
b. ABTONOrpy34uK NogHUMAET IPy3 B. Kupnu4 je:kut Ha 3emJie

3. Kak o0o3Ha4aeTcs MexaHu4eckas padora?
A.F B.S. B.A.

4. B kakuX eIMHULIAX U3MePsIeTCs MeXaHuyeckasi padora?
A) H b)lla. B) dx

5. B kakoMm ciiyyae Ccuiia COBepIIaeT MOJIOKUTENbHYI0 padory?

A) Eciiv HanipaBJ/ieHMe AefiCTBUS CUJIbI COBIIAAAET ¢ HANPABJICHUEM IBUKCHUS TeJia.
b) Eciu HanipaBJ/ieHue 1elCTBUS CHJIbI IPOTHBOMOJIOKHO HATIPABJICHUIO
aBuKeHud tejia B) Padora Bcerga umeer moJioxkKuTeIbHOE 3HAYCHUE.

6. Boruuciure padoTy, KOTOpasi COBepPUIAETCS MPHU MepeMelleHH TeJia Ha 4 M 110/
nericreueMm cuJibnl 12 H.

A) 16H. B48H B)4 H
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~ JTrobune, aem, pusuky!
~ OHa Bcerpga, sesae

~ [Tomoxemsam B
ymeHuu,

~ WU B Xu3Hu, n B npyae!



